/Imaharantiana	BILITY COMPANY 2013 SEP - 6 AM 8
(Instructions (
1. The name of the limited liab	OTATE OF ID U
KASCO COMMUNICATIONS, L	
 The complete street and ma 1200 NE 60TH WAY SUITE B1, 	illing addresses of the initial designated office:
(Street Address)	
PO BOX 1397, RATHDRUM, ID (Mailing Address, if different than street	
3. The name and complete stre	eet address of the registered agent:
KEITH SIMS	7234 BOEKEL ROAD, RATHDRUM, ID 83858
(Name)	(Street Address)
-	orrespondence (annual report notices): _LC, PO BOX 1397, RATHDRUM, ID 83858 g (optional):
KASCO COMMUNICATIONS, L	LC, PO BOX 1397, RATHDRUM, ID 83858 g (optional): mber or authorized
KASCO COMMUNICATIONS, L 6. Future effective date of filing Signature of a manager, men	LC, PO BOX 1397, RATHDRUM, ID 83858
KASCO COMMUNICATIONS, L 6. Future effective date of filing Signature of a manager, men person. Signature	LC, PO BOX 1397, RATHDRUM, ID 83858 g (optional): mber or authorized

FILED EFFECTIV

STATEMENT OF CONVERSION

1. <u>CONVERTING ENTITY:</u> <u>NAME: KASCO COMMUNICATION, LLP</u> <u>JURISDICTION: IDAHO</u> <u>ENTITY TYPE: LLP</u>

2. <u>CONVERTED ENTITY:</u> <u>NAME: KASCO COMMUNICATIONS, LLC</u> <u>JURISDICTION: IDAHO</u> <u>ENTITY TYPE: LLC</u>

- 3. Effective date of conversion is to be upon filing.
- 4. The Converting entity is a domestic filing entity, and the plan of conversion was approved with part 4 of the Idaho Entity Transactions Act.
- 5. The Converted entity is a domestic filing entity, and the text of its public organic document is shown in the attached certificate

CONVERTING ENTITY: KASCO COMMUNICATIONS, LLP BY: KEITH SIMS 777 TITLE: MANAGING MEMBER

CONVERTED ENTITY: KASCO COMMUNICATIONS, LLC BY: KEITH SIMS

• :

2013 SEP -6 AM-8-55 SECRETARY OF STATE STATE OF IDAHO

IDAHO SECRETARY OF STATE **09/06/2013 05:00** CK: 1689 CT: 284541 BH: 1388973 1 8 30.00 = 38.66 CONVERSION # 2

J2294